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ภาคผนวก ก 

 
ตารางรอยละของพฤติกรรมเสี่ยงทางเพศและการรับรูภาวะเสี่ยงทางเพศ 

 
ขอมูลพฤติกรรมเสี่ยงทางเพศ 

ประกอบดวยขอคําถามที่เกี่ยวกับพฤติกรรมเสี่ยงทางเพศ 4 ดาน ไดแก ดานการคบเพื่อน
ตางเพศ ดานการคบเพื่อนที่มีพฤติกรรมเส่ียงทางเพศ ดานการบริโภคส่ิงกระตุนทางเพศและการ
เที่ยวสถานเริงรมย และดานการมีเพศสัมพันธ ซ่ึงแสดงเปนจํานวนรอยละของผูตอบคําถามตาม
แบบสอบถามที่ผูวิจัยไดทําการเก็บขอมูลจํานวนทั้งสิ้น 29 ขอ 
 
ตารางที่ ก-1 จํานวนและรอยละ ของผูท่ีเลือกตอบคําถามรายขอ 

จํานวนนักศึกษา(รอยละ) ลักษณะทั่วไป 
ปวช.ชั้นปท่ี1 ปวช.ชั้นปท่ี3 ปวส.ชั้นปท่ี2 รวม 

1. อยูใกลชิดกับคูรัก/แฟนในที่ลับตา
              ไมเคย 

              เปนบางครั้ง 
              เปนประจํา 

 
33(29.7) 
67(60.4) 
11(9.9) 

 
25(22.5) 
64(57.7) 
22(19.8) 

 
23(20.7) 
78(70.3) 
10(9.0) 

 
81(24.3) 

209(62.7) 
43(12.9) 

2. จับมือ/โอบกอดกับคูรัก/แฟน 
              ไมเคย 

              เปนบางครั้ง 
              เปนประจํา 

 
18(16.2) 
76(68.5) 
17(15.3) 

 
28(25.2) 
45(40.5) 
38(34.2) 

 
17(15.3) 
62(55.9) 
32(28.8) 

 
63(18.9) 

183(54.9) 
87(26.1) 

3. จูบกับคูรัก/แฟน 
              ไมเคย 

              เปนบางครั้ง 
              เปนประจํา 

 
22(19.8) 
67(60.4) 
22(19.8) 

 
26(23.4) 
53(47.7) 
32(28.8) 

 
22(19.8) 
69(62.2) 
20(18.0) 

 
70(21.0) 

189(56.8) 
74(22.2) 

4. มีคูรัก/แฟนหลายคน 
              ไมเคย 

              เปนบางครั้ง 
              เปนประจํา 

 
35(31.5) 
61(55.0) 
15(13.5) 

 
30(27.0) 
51(45.9) 
30(27.0) 

 
38(34.2) 
51(45.9) 
22(19.8) 

 
103(30.9) 
163(48.9) 
67(20.1) 
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ตารางที่ ก-1 (ตอ) 
จํานวนนักศึกษา(รอยละ) ลักษณะทั่วไป 

ปวช.ชั้นปท่ี1 ปวช.ชั้นปท่ี3 ปวส.ชั้นปท่ี2 รวม 
5. คบกับเพื่อนท่ีมีคูรัก/แฟน 
              ไมเคย 

              เปนบางครั้ง 
              เปนประจํา 

 
33(29.7) 
52(46.8) 
26(23.4) 

 
12(10.8) 
57(51.4) 
42(37.8) 

 
27(24.3) 
61(55.0) 
23(20.37) 

 
66(19.8) 

170(51.1) 
91(27.3) 

6. คบเพื่อนท่ีเคยแตะตองสมัผัสเชิง
ชูสาวกับคูรัก/แฟน 
              ไมเคย 

              เปนบางครั้ง 
              เปนประจํา 

 
 

37(33.3) 
54(48.6) 
20(18.0) 

 
 

16(14.4) 
51(45.9) 
44(39.6) 

 
 

38(34.2) 
50(45.0) 
23(20.7) 

 
 

91(27.3) 
155(46.5) 
87(26.1) 

7.  คบเพื่อนท่ีเคยมีเพศสัมพนัธ 
              ไมเคย 

              เปนบางครั้ง 
              เปนประจํา 

 
29(26.1) 
59(53.2) 
23(20.7) 

 
13(11.7) 
55(49.5) 
43(38.7) 

 
20(18.0) 
59(53.2) 
32(28.8) 

 
62(18.6) 

173(52.0) 
98(29.4) 

8. คบเพื่อนท่ีอานหนังสือ หนังสือ
การตูน นวนิยาย ท่ีแสดงเนื้อหาและ
ภาพกระตุนอารมณทางเพศ 
              ไมเคย 

              เปนบางครั้ง 
              เปนประจํา 

 
 
 

22(19.8) 
70(63.1) 
19(17.1) 

 
 
 

19(17.1) 
73(64.9) 
19(17.1) 

 
 
 

23(20.7) 
71(64.0) 
17(15.3) 

 
 
 

64(19.2) 
214(64.3) 
55(16.5) 

9. คบเพื่อนท่ีดูภาพยนตร ละครทีวี 
วีดีโอ วีดีโอคลิป วีซีดีท่ีแสดงเนื้อหา
และภาพกระตุนอารมณทางเพศ 
              ไมเคย 

              เปนบางครั้ง 
              เปนประจํา 

 
 
 

18(16.2) 
68(61.3) 
25(22.5) 

 
 
 

13(11.7) 
72(64.9) 
26(23.4) 

 
 
 

15(13.5) 
68(61.3) 
28(25.2) 

 
 
 

46(13.8) 
208(62.5) 
79(23.7) 
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ตารางที่ ก-1 (ตอ) 
จํานวนนักศึกษา(รอยละ) ลักษณะทั่วไป 

ปวช.ชั้นปท่ี1 ปวช.ชั้นปท่ี3 ปวส.ชั้นปท่ี2 รวม 
10. คบเพื่อนท่ีดื่มของมึนเมา 
              ไมเคย 

              เปนบางครั้ง 
              เปนประจํา 

 
11(9.9) 

59(53.2) 
41(36.9) 

 
14(12.6) 
57(51.4) 
40(36.0) 

 
5(4.5) 

62(55.9) 
44(39.6) 

 
30(9.0) 

178(53.5) 
125(37.5) 

12. คบเพื่อนท่ีเท่ียวสถานเริงรมย 
              ไมเคย 

              เปนบางครั้ง 
              เปนประจํา 

 
22(19.8) 
68(61.3) 
21(18.9) 

 
9(8.1) 

66ผ59.5) 
36(32.4) 

 
11(9.9) 

72(64.9) 
28(25.2) 

 
42(12.6) 

206(61.9) 
85(25.5) 

13. คบคูรัก/แฟนที่เท่ียวสถาน
เริงรมย 
              ไมเคย 

              เปนบางครั้ง 
              เปนประจํา 

 
 

46(41.4) 
47(42.3) 
18(16.2) 

 
 

23(20.7) 
61(55.0) 
27(24.3) 

 
 

36(32.4) 
60(54.1) 
15(13.5) 

 
 

105(31.5) 
168(50.5) 
60(18.0) 

14.  อานหนังสือ หนังสือการตูน นว
นิยาย ท่ีแสดงเนื้อหาและภาพ
กระตุนอารมณทางเพศ 
              ไมเคย 

              เปนบางครั้ง 
              เปนประจํา 

 
 
 

24(21.6) 
68(61.3) 
19(17.1) 

 
 
 

22(19.8) 
68(61.3) 
21(18.9) 

 
 
 

20(18.0) 
76(68.5) 
15(13.5) 

 
 
 

66(19.8) 
212(63.7) 
55(16.5) 

15. ดูภาพยนตร ละครทีวี วีดีโอ 
วีดีโอคลิป วีซีดีท่ีแสดงภาพและ
เนื้อหากระตุนอารมณทางเพศ 
              ไมเคย 

              เปนบางครั้ง 
              เปนประจํา 

 
 
 

20(18.0) 
77(69.4) 
14(12.6) 

 
 
 

13(11.7) 
79(71.2) 
19(17.1) 

 
 
 

10(9.0) 
80(72.1) 
21(18.9) 

 
 
 

43(12.9) 
236(70.9) 
54(16.2) 
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ตารางที่ ก-1 (ตอ) 
จํานวนนักศึกษา(รอยละ) ลักษณะทั่วไป 

ปวช.ชั้นปท่ี1 ปวช.ชั้นปท่ี3 ปวส.ชั้นปท่ี2 รวม 
16. สนทนาเรื่องเพศทาง
อินเตอรเน็ต กับเพื่อนตางเพศ 
              ไมเคย 

              เปนบางครั้ง 
              เปนประจํา 

 
 

43(38.7) 
47(42.3) 
21(18.9) 

 
 

33(29.7) 
57(51.4) 
21(18.9) 

 
 

42(37.8) 
50(45.0) 
19(17.1) 

 
 

118(35.4) 
154(46.2) 
61(18.3) 

17.  สนทนาเรื่องเพศทาง
อินเตอรเน็ต กับเพื่อนเพศเดียวกัน 
              ไมเคย 

              เปนบางครั้ง 
              เปนประจํา 

 
 

49(44.1) 
45(40.5) 
17(15.3) 

 
 

44(39.6) 
48(43.2) 
19(17.1) 

 
 

53(47.7) 
45(40.5) 
13(11.7) 

 
 

146(43.8) 
138(41.4) 
49(14.7) 

18. เลนอินเตอรเน็ตเพื่อดูภาพและ
เนื้อหากระตุนอารมณทางเพศ 
              ไมเคย 

              เปนบางครั้ง 
              เปนประจํา 

 
 

30(27.0) 
73(65.8) 
8(7.2) 

 
 

29(26.1) 
60(54.1) 
22(19.8) 

 
 

29(26.1) 
72(64.9) 
10(9.0) 

 
 

88(26.4) 
205(61.6) 
40(12.0) 

19. ดื่มเคร่ืองดื่มท่ีมีแอลกอฮอล 
(เชน สุรา เบียร ไวน) 
              ไมเคย 

              เปนบางครั้ง 
              เปนประจํา 

 
 

14(12.6) 
78(70.3) 
19(17.1) 

 
 

17(15.3) 
59(53.2) 
35(31.5) 

 
 

13(11.7) 
65(58.6) 
33(29.7) 

 
 

44(13.2) 
202(60.7) 
87(26.1) 

20.  ใชสารเสพติดอยางอืน่ที่ไมใช
เคร่ืองดื่มแอลกอฮอล 
              ไมเคย 

              เปนบางครั้ง 
              เปนประจํา 

 
 

56(50.4) 
43(38.7) 
12(10.8) 

 
 

48(43.2) 
40(36.0) 
23(20.7) 

 
 

57(51.4) 
39(35.1) 
15(13.5) 

 
 

161(48.3) 
122(36.6) 
50(15.0) 
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ตารางที่ ก-1 (ตอ) 
จํานวนนักศึกษา(รอยละ) ลักษณะทั่วไป 

ปวช.ชั้นปท่ี1 ปวช.ชั้นปท่ี3 ปวส.ชั้นปท่ี2 รวม 
21. เท่ียวสถานเริงรมย 
              ไมเคย 

              เปนบางครั้ง 
              เปนประจํา 

 
27(24.3) 
67(60.4) 
17(15.3) 

 
15(13.5) 
60(54.1) 
36(32.4) 

 
18(16.2) 
72(64.9) 
21(18.9) 

 
60(18.0) 

199(59.8) 
74(22.2) 

22. มีเพศสัมพันธกับคูรัก/แฟน 
              ไมเคย 

              เปนบางครั้ง 
              เปนประจํา 

 
36(32.4) 
56(50.5) 
19(17.1) 

 
19(17.1) 
60(54.1) 
32(28.8) 

 
32(28.8) 
61(55.0) 
18(16.2) 

 
87(26.1) 

177(53.2) 
69(20.7) 

23.  มีเพศสัมพันธกับบุคคลท่ีทาน
พึงพอใจในครัง้แรกที่เจอกัน 
              ไมเคย 

              เปนบางครั้ง 
              เปนประจํา 

 
 

39(35.1) 
55(49.5) 
17(15.3) 

 
 

25(22.5) 
65(58.6) 
21(18.9) 

 
 

29(26.1) 
63(56.8) 
19(17.1) 

 
 

93(27.9) 
183(55.0) 
57(17.1) 

24. มีเพศสัมพันธกับผูขายบริการ
ทางเพศ 
              ไมเคย 

              เปนบางครั้ง 
              เปนประจํา 

 
 

64(57.7) 
34(30.6) 
13(11.7) 

 
 

56(50.5) 
40(36.0) 
15(13.5) 

 
 

62(55.9) 
38(34.2) 
11(9.9) 

 
 

182(54.7) 
112(33.6) 
39(11.7) 

25. มีเพศสัมพันธกับบุคลท่ีเคยมี
เพศสัมพันธมาแลว 
              ไมเคย 

              เปนบางครั้ง 
              เปนประจํา 

 
 

43(38.7) 
48(43.2) 
20(18.0) 

 
 

17(15.3) 
69(62.2) 
25(22.5) 

 
 

28(25.2) 
65(58.6) 
18(16.2) 

 
 

88(26.4) 
182(54.7) 
63(18.9) 

26. ใชถุงยางอนามัยเพื่อปองกัน
โรคติดตอทางเพศสัมพันธและเอดส
เม่ือมีเพศสัมพันธกับคูรัก/แฟน 
              ไมเคย 

              เปนบางครั้ง 
              เปนประจํา 

 
 
 

26(23.4) 
54(48.6) 
31(27.9) 

 
 
 

35(31.5) 
54(48.6) 
22(19.8) 

 
 
 

27(24.3) 
60(54.1) 
24(21.6) 

 
 
 

88(26.4) 
168(50.5) 
77(23.1) 
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ตารางที่ ก-1 (ตอ) 
จํานวนนักศึกษา(รอยละ) ลักษณะทั่วไป 

ปวช.ชั้นปท่ี1 ปวช.ชั้นปท่ี3 ปวส.ชั้นปท่ี2 รวม 
27. ใชถุงยางอนามัยเม่ือมี
เพศสัมพันธกับผูขายบริการทางเพศ
              ไมเคย 

              เปนบางครั้ง 
              เปนประจํา 

 
 

30(27.0) 
42(37.8) 
39(35.1) 

 
 

48(43.2) 
34(30.6) 
29(26.1) 

 
 

39(35.1) 
37(33.3) 
35(31.5) 

 
 

117(35.1) 
113(33.9) 
103(30.9) 

28. ใชวิธีปองกันการตั้งครรภเม่ือมี
เพศสัมพันธ 
              ไมเคย 

              เปนบางครั้ง 
              เปนประจํา 

 
 

32(28.8) 
47(42.3) 
32(28.8) 

 
 

36(32.4) 
57(51.4) 
18(16.2) 

 
 

38(34.2) 
53(47.7) 
20(18.0) 

 
 

106(31.8) 
157(47.1) 
70(21.0) 

29.  เปล่ียนคูนอน 
              ไมเคย 

              เปนบางครั้ง 
              เปนประจํา 

 
47(42.3) 
45(40.5) 
19(17.1) 

 
37(33.3) 
48(43.2) 
26(23.4) 

 
42(36.9) 
54(48.6) 
15(13.5) 

 
126(37.8) 
147(44.1) 
60(18.0) 

 
 จากตารางที่ 1 พบวาโดยสวนใหญนักศึกษาวิทยาลัยเทคนิคเชียงราย  มีพฤติกรรมเสี่ยง
ทางเพศเปนบางครั้งในทุกขอคําถาม  แตมีบางพฤติกรรมเสี่ยงหากเกิดขึ้นเพียงครั้งเดียว  ก็สามารถ
เกิดเหตุการณอันไมพึงประสงคได เชน การมีเพศสัมพันธแลวไมมีการปองกันโรคติดตอทาง
เพศสัมพันธ และการปองกันการตั้งครรภ  
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ขอมูลการรับรูภาวะเสี่ยงทางเพศ  
 

ประกอบดวย 4 ดานคือดานการคบเพื่อนตางเพศ ดานการคบเพื่อนที่มีพฤติกรรมเสี่ยง
ทางเพศ ดานการบริโภคส่ิงกระตุนทางเพศและการเที่ยวสถานเริงรมย ดานการมีเพศสัมพันธ ซ่ึง
แสดงเปนจํานวนรอยละที่ผูวิจัยไดทําการเก็บขอมูลจํานวนทั้งสิ้น 30 ขอแสดงดังตอไปนี้ 
 

ตารางที่ ก-2 จํานวนรอยละของผูตอบคําถามตามแบบสอบถาม 
จํานวนนักศึกษา(รอยละ) ลักษณะทั่วไป 

ปวช.ชั้นปท่ี1 ปวช.ชั้นปท่ี3 ปวส.ชั้นปท่ี2 รวม 
1. การมีเพศสัมพันธกอนแตงงาน
เปนเรื่องธรรมดาของคนรุนใหม 
       เห็นดวยอยางยิ่ง 
       เห็นดวยมาก  
       เห็นดวยปานกลาง  

       เห็นดวยนอย   

       ไมเห็นดวยอยางยิ่ง  

 
 

21(18.9) 
28(25.2) 
45(40.5) 
6(5.4) 

11(9.9) 

 
 

23(20.7) 
30(27.0) 
49(44.1) 
4(3.6) 
5(4.5) 

 
 

28(25.2) 
19(17.1) 
40(36.0) 
11(9.9) 

13(11.7) 

 
 

72(21.6) 
77(23.1) 
134(40.2) 
21(6.3) 
29(8.7) 

2.การมีเพศสัมพันธโดยไมปองกัน
เพียงครัง้เดียวไมใหตัง้ครรภได 
       เห็นดวยอยางยิ่ง 
       เห็นดวยมาก  
       เห็นดวยปานกลาง  

       เห็นดวยนอย   

       ไมเห็นดวยอยางยิ่ง  

 
 

13(11.7) 
27(24.3) 
35(31.5) 
15(13.5) 
21(18.9) 

 
 

16(14.4) 
35(31.5) 
41(36.9) 
6(5.4) 

13(11.7) 

 
 

19(17.1) 
15(13.5) 
37(33.3) 
10(9.0) 

30(27.0) 

 
 

48(14.4) 
77(23.1) 
113(33.9) 
31(9.3) 

64(19.2) 
3. มีเพศสัมพันธเพียงครัง้เดยีวไมทํา
ใหติดโรคติดตอทางเพศสัมพันธได 
       เห็นดวยอยางยิ่ง 
       เห็นดวยมาก  
       เห็นดวยปานกลาง  

       เห็นดวยนอย   

       ไมเห็นดวยอยางยิ่ง 

 
 

16(14.4) 
16(14.4) 
40(36.0) 
12(10.8) 
27(24.3) 

 
 

23(20.7) 
28(25.2) 
40(36.0) 
6(5.4) 

14(12.6) 

 
 

15(13.5) 
18(16.2) 
32(28.8) 
12(10.8) 
34(30.6) 

 
 

54(16.2) 
62(18.6) 
112(33.6) 
30(9.0) 

75(22.5) 
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ตารางที่ ก-2 (ตอ) 
จํานวนนักศึกษา(รอยละ) ลักษณะทั่วไป 

ปวช.ชั้นปท่ี1 ปวช.ชั้นปท่ี3 ปวส.ชั้นปท่ี2 รวม 
4. การมีเพศสัมพันธโดยไมมีการ
ปองกันการตั้งครรภเพียงครัง้เดียว
ทําใหตั้งครรภ 
       เห็นดวยอยางยิ่ง 
       เห็นดวยมาก  
       เห็นดวยปานกลาง  

       เห็นดวยนอย   

       ไมเห็นดวยอยางยิ่ง  

 
 
 

10(9.0) 
12ผ10.8) 
36(32.4) 
25(22.5) 
28(25.2) 

 
 
 

3(2.7) 
11(9.9) 

43(38.7) 
26(23.4) 
28(25.2) 

 
 
 

13(11.7) 
9(8.1) 

35(31.5) 
25(22.5) 
29(26.1) 

 
 
 

26(7.8) 
32(9.6) 

114(34.2) 
76(22.8) 
85(25.5) 

5. การมีเพศสัมพันธเพียงครั้งเดียว
สามารถรับเชือ้เอดสและโรคติดตอ
ได            
       เห็นดวยอยางยิ่ง 
       เห็นดวยมาก  
       เห็นดวยปานกลาง  

       เห็นดวยนอย   

       ไมเห็นดวยอยางยิ่ง  

 
 
 

8(7.2) 
10(9.0) 

37(33.3) 
27(24.3) 
29(26.1) 

 
 
 

2(1.8) 
6(5.4) 

48(43.2) 
28(25.2) 
27(24.3) 

 
 
 

13(11.7) 
7(6.3) 

28(25.2) 
28(25.2) 
35(31.5) 

 
 
 

23(6.9) 
23(6.9) 

113(33.9) 
83(24.9) 
91(27.3) 

6. การมีเพศสัมพันธกอนแตงงาน
ของวัยรุนเปนเร่ืองที่ผิดวัฒนธรรม
และขนบธรรมเนียมประเพณีไทย 
       เห็นดวยอยางยิ่ง 
       เห็นดวยมาก  
       เห็นดวยปานกลาง  

       เห็นดวยนอย   

       ไมเห็นดวยอยางยิ่ง  

 
 
 

11(9.9) 
12(10.8) 
37(33.3) 
27(24.3) 
24(21.6) 

 
 
 

2(1.8) 
4(3.6) 

62(55.9) 
24(21.6) 
19(17.1) 

 
 
 

9(8.1) 
15(13.5) 
37(33.3) 
25(22.5) 
25(22.5) 

 
 
 

22(6.6) 
31(9.3) 

136(40.8) 
76(22.8) 
68(20.4) 
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ตารางที่ ก-2 (ตอ) 
จํานวนนักศึกษา(รอยละ) ลักษณะทั่วไป 

ปวช.ชั้นปท่ี1 ปวช.ชั้นปท่ี3 ปวส.ชั้นปท่ี2 รวม 
7. การมีเพศสัมพันธกับคูรัก/แฟน
ไมจําเปนตองใชถุงยางอนามยัเพื่อ
ปองกันโรคติดตอทางเพศสัมพันธ
และโรคเอดส 
       เห็นดวยอยางยิ่ง 
       เห็นดวยมาก  
       เห็นดวยปานกลาง  

       เห็นดวยนอย   

       ไมเห็นดวยอยางยิ่ง 

 
 
 
 

20(18.0) 
23(20.7) 
33(29.7) 
20(18.0) 
15(13.5) 

 
 
 
 

23(20.7) 
31(27.9) 
43(38.7) 
7(6.3) 
7(6.3) 

 
 
 
 

28(25.2) 
20(18.0) 
40(36.0) 
5(4.5) 

18(16.2) 

 
 
 
 

71(21.3) 
74ผ22.2ป 
116(34.8) 
32(9.6) 

40(12.0) 
8. การมีเพศสัมพันธระหวางคูรัก/
แฟน เปนการแสดงถงึความรัก 
ความจริงใจ 
       เห็นดวยอยางยิ่ง 
       เห็นดวยมาก  
       เห็นดวยปานกลาง  

       เห็นดวยนอย   

       ไมเห็นดวยอยางยิ่ง 

 
 
 

10(9.0) 
29(26.1) 
45(40.5) 
18(16.2) 
9(8.1) 

 
 
 

16(14.4) 
35(31.5) 
50(45.0) 
9(8.1) 
1(0.9) 

 
 
 

16(14.4) 
31(27.9) 
34(30.6) 
15(13.5) 
15(13.5) 

 
 
 

42(12.6) 
95(28.5) 
129(38.7) 
42(12.6) 
25(7.5) 

9. การใชถุงยางอนามัยเม่ือมี
เพศสัมพันธกับคูรัก/แฟนแสดงวา
ไมมีความจริงใจตอกัน  
       เห็นดวยอยางยิ่ง 
       เห็นดวยมาก  
       เห็นดวยปานกลาง  

       เห็นดวยนอย   

       ไมเห็นดวยอยางยิ่ง 

 
 
 

10(9.0) 
16(14.4) 
48(43.2) 
14(12.6) 
24(20.7) 

 
 
 

14(12.6) 
29(26.1) 
55(49.5) 
4(3.6) 
9(8.1) 

 
 
 

18(16.2) 
19(17.1) 
38(34.2) 
11(1.9) 

25(22.5) 

 
 
 

42(12.6) 
64(19.2) 
141(42.3) 
29(8.7) 

57(17.1) 
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ตารางที่ ก-2 (ตอ) 
จํานวนนักศึกษา(รอยละ) ลักษณะทั่วไป 

ปวช.ชั้นปท่ี1 ปวช.ชั้นปท่ี3 ปวส.ชั้นปท่ี2 รวม 
10. แมจะเปนคูรัก/แฟนก็จะตอง
สวมถุงยางอนามัยปองกัน
โรคติดตอ/โรคเอดส 
       เห็นดวยอยางยิ่ง 
       เห็นดวยมาก  
       เห็นดวยปานกลาง  

       เห็นดวยนอย   

       ไมเห็นดวยอยางยิ่ง 

 
 
 

6(5.4) 
14(12.6) 
40(36.0) 
27(24.3) 
24(21.6) 

 
 
 

3(2.7) 
13(11.7) 
50(45.0) 
18(16.2) 
27(24.3) 

 
 
 

8(7.2) 
12(10.8) 
44(39.6) 
25(22.5) 
22(19.8) 

 
 
 

17(5.1) 
39(11.7) 

134(40.2) 
70(21.0) 
73(21.9) 

11. การใชถุงยางอนามยัเม่ือมี
เพศสัมพันธกับคูรัก/แฟนแสดงวามี
ความจริงใจตอกันเพื่อปองกนัการ
ตั้งครรภ 
       เห็นดวยอยางยิ่ง 
       เห็นดวยมาก  
       เห็นดวยปานกลาง  

       เห็นดวยนอย   

       ไมเห็นดวยอยางยิ่ง 

 
 
 
 
 

11(9.9) 
15(13.5) 
34(30.6) 
31(27.9) 
20(18.9) 

 
 
 
 
 

4(3.6) 
6(5.4) 

48(43.2) 
33(29.7) 
20(18.0) 

 
 
 
 
 

6(5.4) 
11(9.9) 

37(33.3) 
35(31.5) 
22(19.8) 

 
 
 
 
 

21(6.3) 
32(9.6) 

119(35.7) 
99(29.7) 
62(18.6) 

12. การแสดงความรักและจริงใจตอ
กันไมจําเปนตองมีเพศสัมพันธกัน 
       เห็นดวยอยางยิ่ง 
       เห็นดวยมาก  
       เห็นดวยปานกลาง  

       เห็นดวยนอย   

       ไมเห็นดวยอยางยิ่ง 

 
 

4(3.6) 
14(12.6) 
42(37.8) 
30(27.0) 
21(18.9) 

 
 
- 

12(10.8) 
56(50.5) 
17(15.3) 
26(23.4) 

 
 

11(9.9) 
12(10.8) 
39(35.1) 
26(23.4) 
22(19.8) 

 
 

16(4.8) 
38(11.4) 

137(41.1) 
73(21.9) 
69(20.7) 
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ตารางที่ ก-2 (ตอ) 
จํานวนนักศึกษา(รอยละ) ลักษณะทั่วไป 

ปวช.ชั้นปท่ี1 ปวช.ชั้นปท่ี3 ปวส.ชั้นปท่ี2 รวม 
13. การเปล่ียนคูนอนหลายคน 
แสดงวามคีวามสามารถในการ
ดึงดดูเพศตรงขาม 
       เห็นดวยอยางยิ่ง 
       เห็นดวยมาก  
       เห็นดวยปานกลาง  

       เห็นดวยนอย   
       ไมเห็นดวยอยางยิ่ง 

 
 
 

14(12.6) 
34(30.6) 
31(27.9) 
18(16.2) 
14(12.6) 

 
 
 

20(18.0) 
25(22.5) 
48(43.2) 
12(10.8) 
6(5.4) 

 
 
 

11(9.9) 
20(18.0) 
41(36.9) 
18(16.2) 
21(18.9) 

 
 
 

45(13.5) 
79(23.7) 
120(36.0) 
48(14.4) 
41(12.3) 

14. การมีคูรัก/แฟนทําใหมีความสุข
ท่ีซาบซึ้งประทับใจ เปนความ
ผูกพันอันอบอุน ม่ันคง 
       เห็นดวยอยางยิ่ง 
       เห็นดวยมาก  
       เห็นดวยปานกลาง  

       เห็นดวยนอย   

       ไมเห็นดวยอยางยิ่ง 

 
 
 

6(5.4) 
11(9.9) 

37(33.3) 
32(28.8) 
25(22.5) 

 
 
 

5(4.5) 
4(3.6) 

54(48.6) 
25(22.5) 
23(20.7) 

 
 
 

13(11.7) 
16(14.4) 
39(35.1) 
26(23.4) 
17(15.3) 

 
 
 

24(7.2) 
31(9.3) 

130(39.0) 
83(24.9) 
65(19.5) 

15. การใชเวลาอยูใกลชิดกับคูรัก/
แฟน มากๆเปนสาเหตุท่ีทําใหมี
เพศสัมพันธได 
       เห็นดวยอยางยิ่ง 
       เห็นดวยมาก  
       เห็นดวยปานกลาง  

       เห็นดวยนอย   

       ไมเห็นดวยอยางยิ่ง 

 
 
 

7(6.3) 
13(11.7) 
40(36.0) 
31(27.9) 
20(18.0) 

 
 
 

1(0.9) 
10(9.0) 

45(40.5) 
33(29.7) 
22(19.8) 

 
 
 

8(7.2) 
13(11.7) 
41(36.9) 
28(25.2) 
21(18.9) 

 
 
 

16(4.8) 
36(10.8) 
126(37.8) 
92(27.6) 
63(18.9) 
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ตารางที่ ก-2 (ตอ) 
จํานวนนักศึกษา(รอยละ) ลักษณะทั่วไป 

ปวช.ชั้นปท่ี1 ปวช.ชั้นปท่ี3 ปวส.ชั้นปท่ี2 รวม 
16.  ความสามารถในการดงึดูดเพศ
ตรงขาม ไมจําเปนตองมีพฤติกรรม
เปล่ียนคูนอนหลายคน 
       เห็นดวยอยางยิ่ง 
       เห็นดวยมาก  
       เห็นดวยปานกลาง  

       เห็นดวยนอย  
       ไมเห็นดวยอยางยิ่ง 

 
 
 

9(8.1) 
12(10.8) 
39(35.1) 
33(29.7) 
18(16.2) 

 
 
 

2(1.8) 
5(4.5) 

56(50.5) 
27(24.3) 
21(18.9) 

 
 
 

9(8.1) 
16(14.4) 
34(30.6) 
26(2.4) 

26(23.4) 

 
 
 

20(6.0) 
33(9.9) 

129(38.7) 
86(25.8) 
65(19.5) 

17. การมีคูรัก/แฟนทําใหเกิดความ
ทุกขทรมานใจ  กอใหเกิดความเบื่อ
หนาย 
       เห็นดวยอยางยิ่ง 
       เห็นดวยมาก  
       เห็นดวยปานกลาง  

       เห็นดวยนอย   

       ไมเห็นดวยอยางยิ่ง 

 
 
 

16(14.4) 
25(22.5) 
41(36.9) 
19(17.1) 
10(9.0) 

 
 
 

14(12.6) 
26(23.4) 
53(47.7) 
12(10.8) 
6(5.4) 

 
 
 

9(8.1) 
25(22.5) 
51(45.9) 
15(13.5) 
11(9.9) 

 
 
 

39(11.7) 
76(22.8) 
145(43.5) 
46(13.8) 
27(8.1) 

18. การโอบกอด จูบระหวางคูรัก/
แฟนเปนเรื่องธรรมดาของคนที่เปน
คูรัก/แฟน 
       เห็นดวยอยางยิ่ง 
       เห็นดวยมาก  
       เห็นดวยปานกลาง  

       เห็นดวยนอย   

       ไมเห็นดวยอยางยิ่ง 

 
 
 

22(19.8) 
30(27.0) 
39(35.1) 
16(14.4) 
4(3.6) 

 
 
 

18(16.2) 
39(35.1) 
45(40.5) 
8(7.2) 
1(0.9) 

 
 
 

9(8.1) 
29(26.1) 
50(45.0) 
17(15.3) 
6(5.4) 

 
 
 

49(14.7) 
98(29.4) 
134(40.2) 
41(12.3) 
11(3.3) 
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ตารางที่ ก-2 (ตอ) 
จํานวนนักศึกษา(รอยละ) ลักษณะทั่วไป 

ปวช.ชั้นปท่ี1 ปวช.ชั้นปท่ี3 ปวส.ชั้นปท่ี2 รวม 
19. การมีเพศสัมพันธของวัยรุนเกิด
จากการดื่มของมึนเมาทุกคร้ัง 
       เห็นดวยอยางยิ่ง 
       เห็นดวยมาก  
       เห็นดวยปานกลาง  

       เห็นดวยนอย   

       ไมเห็นดวยอยางยิ่ง 

 
 

22(19.8) 
28(25.2) 
44(39.6) 
10(9.0) 
7(6.3) 

 
 

19(17.1) 
32(28.8) 
48(43.2) 
9(8.1) 
3(2.7) 

 
 

23(20.7) 
27(24.3) 
42(37.8) 
13(11.7) 
6(5.4) 

 
 

64(19.2) 
87(26.1) 
134(40.2) 
32(9.6) 
16(4.8) 

20. การใชสารเสพติดมักนําไปสูการ
มีเพศสัมพันธ 
       เห็นดวยอยางยิ่ง 
       เห็นดวยมาก  
       เห็นดวยปานกลาง  

       เห็นดวยนอย   

       ไมเห็นดวยอยางยิ่ง 

 
 

14(12.6) 
15(13.5) 
39(35.1) 
23(20.7) 
20(18.0) 

 
 

3(2.7) 
13(11.7) 
54(48.6) 
14(12.6) 
27(24.3) 

 
 

14(12.6) 
17(15.3) 
42(37.8) 
22(19.8) 
16(14.4) 

 
 

31(9.3) 
45(13.5) 
135(40.5) 
59(17.7) 
63(18.9) 

21. การมีเพศสัมพันธของวัยรุนเกิด
จากการใชสารเสพติดทุกคร้ัง 
       เห็นดวยอยางยิ่ง 
       เห็นดวยมาก  
       เห็นดวยปานกลาง  

       เห็นดวยนอย   

       ไมเห็นดวยอยางยิ่ง 

 
 

15(13.5) 
35(31.5) 
32(28.8) 
12(10.8) 
17(15.3) 

 
 

21(18.9) 
24(21.6) 
46(41.4) 
13(11.7) 
7(6.3) 

 
 

20(18.0) 
20(18.0) 
35(31.5) 
19(17.1) 
17(15.3) 

 
 

56(16.8 
79(23.7) 

113(33.9) 
44(13.2) 
41(12.3) 

22. การคบเพื่อนตางเพศแบบคูรัก/
แฟนไมจําเปนตองมีเพศสัมพันธกัน
       เห็นดวยอยางยิ่ง 
       เห็นดวยมาก  
       เห็นดวยปานกลาง  

       เห็นดวยนอย   
       ไมเห็นดวยอยางยิ่ง 

 
 

7(6.3) 
12(10.8) 
50(45.0 
28(25.2) 
14(12.6) 

 
 

4(3.6) 
5(4.5) 

51(45.9) 
29(26.1) 
22(19.8) 

 
 

6(5.4) 
20(18.0) 
37(33.3) 
24(21.6) 
24(21.6) 

 
 

17(5.1) 
37(11.1) 
138(41.4) 
81(24.3) 
60(18.0 
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ตารางที่ ก-2 (ตอ) 
จํานวนนักศึกษา(รอยละ) ลักษณะทั่วไป 

ปวช.ชั้นปท่ี1 ปวช.ชั้นปท่ี3 ปวส.ชั้นปท่ี2 รวม 
23. การคบเพื่อนดื่มของมึนเมาไม
จําเปนตองทดลองดื่มอยางเพื่อน 
       เห็นดวยอยางยิ่ง 
       เห็นดวยมาก  
       เห็นดวยปานกลาง  

       เห็นดวยนอย   

       ไมเห็นดวยอยางยิ่ง 

 
 

9(8.1) 
15(13.5) 
43(38.7) 
24(21.6) 
20(18.0) 

 
 

2(1.8) 
11(9.9) 

45(40.5) 
26(23.4) 
27(24.3) 

 
 

6(5.4) 
11(9.9) 

46(41.4) 
28(25.2) 
20(18.0) 

 
 

17(5.1) 
37(11.1) 
134(40.2) 
78(23.4) 
67(20.1) 

24. การอานหนังสือ หนงัสือการตูน 
นวนิยาย แสดงภาพและเนื้อหา
กระตุนอารมณทางเพศจะทําให
อยากรูอยากลอง 
       เห็นดวยอยางยิ่ง 
       เห็นดวยมาก  
       เห็นดวยปานกลาง  

       เห็นดวยนอย   

       ไมเห็นดวยอยางยิ่ง 

 
 
 
 

9(8.1) 
18(16.2) 
39(35.1) 
27(24.3) 
18(16.2) 

 
 
 
 

5(4.5) 
6(5.4) 

56(50.6) 
27(24.3) 
17(15.3) 

 
 
 
 

10(9.0) 
18(16.2) 
38(34.2) 
27(24.3) 
18(16.2) 

 
 
 
 

24(7.2) 
42(12.6) 
133(39.9) 
81(24.3) 
53(15.9) 

25. การคบเพื่อนท่ีมีเพศสัมพันธกับ
คูรัก/แฟน ทานเห็นวาเปนเรื่อง
ธรรมดา ใครกทํ็ากันแบบนี้ ไมนา
เสียหาย  
       เห็นดวยอยางยิ่ง 
       เห็นดวยมาก  
       เห็นดวยปานกลาง  

       เห็นดวยนอย         
       ไมเห็นดวยอยางยิ่ง 

 
 
 
 

20(18.0) 
24(21.6) 
34(30.6) 
21(18.9) 
12(10.8) 

 
 
 
 

15(13.5 
27(24.3) 
53(47.7) 
13(11.7) 
3(2.7) 

 
 
 
 

17(15.3) 
27(24.3) 
40(36.0) 
16(14.4) 
11(9.9) 

 
 
 
 

53(15.6) 
78(23.4) 
127(38.1) 
50(15.0) 
26(7.8) 
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ตารางที่ ก-2 (ตอ) 
จํานวนนักศึกษา(รอยละ) ลักษณะทั่วไป 

ปวช.ชั้นปท่ี1 ปวช.ชั้นปท่ี3 ปวส.ชั้นปท่ี2 รวม 
26. การดูภาพยนตร วีซีดี วดีีโอ 
วีดีโอคลิป ท่ีแสดงภาพและเนื้อหา
กระตุนอารมณทางเพศนําไปสูการมี
เพศสัมพันธ  
       เห็นดวยอยางยิ่ง 
       เห็นดวยมาก  
       เห็นดวยปานกลาง  

       เห็นดวยนอย   

       ไมเห็นดวยอยางยิ่ง 

 
 
 
 

9(8.1) 
15(13.5) 
36(32.4) 
27(24.3) 
24(21.6) 

 
 
 
 

4(3.6) 
11(9.9) 

47(42.3) 
29(26.1) 
20(18.0) 

 
 
 
 

6(5.4) 
14(12.6) 
36(32.4) 
38(34.2) 
17(15.3) 

 
 
 
 

19(5.7) 
40(12.0) 

119(35.7) 
94(28.2) 
61(18.3) 

27. เม่ือเห็นเพื่อนดื่มของมึนเมา จะ
ทําใหอยากทดลองดื่มอยางเพื่อน  
       เห็นดวยอยางยิ่ง 
       เห็นดวยมาก  
       เห็นดวยปานกลาง  

       เห็นดวยนอย   

       ไมเห็นดวยอยางยิ่ง 

 
 

13(11.7) 
15(13.5) 
40(36.0) 
30(27.0) 
13(11.7) 

 
 

2(1.8) 
15(13.5) 
50(45.0) 
29(26.1) 
15(13.5) 

 
 

10(9.0) 
15(13.5) 
45(40.5) 
23(20.7) 
18(16.2) 

 
 

25(7.5) 
45(13.5) 

135(40.5) 
82(24.6) 
46(13.8) 

28. การอานหนังสือ หนงัสือการตูน 
นวนิยาย ท่ีมีเนื้อหากระตุนอารมณ
ไมมีผลตอพฤติกรรมทางเพศ 
       เห็นดวยอยางยิ่ง 
       เห็นดวยมาก  
       เห็นดวยปานกลาง  

       เห็นดวยนอย   

       ไมเห็นดวยอยางยิ่ง 

 
 
 

17(15.3) 
17(15.3) 
44(39.6) 
21(18.9) 
12(10.8) 

 
 
 

16(14.4) 
27(24.3) 
58(52.3) 
8(7.2) 
2(1.8) 

 
 
 

11(9.9) 
31(27.9) 
44(39.6) 
14(12.6) 
11(9.9) 

 
 
 

44(13.2) 
75(22.5) 
146(43.8) 
43(12.9) 
25(7.5) 
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ตารางที่ ก-2 (ตอ) 
จํานวนนักศึกษา(รอยละ) ลักษณะทั่วไป 

ปวช.ชั้นปท่ี1 ปวช.ชั้นปท่ี3 ปวส.ชั้นปท่ี2 รวม 
29. การดื่มของมึนเมาอาจทําใหมี
เพศสัมพันธไดงาย 
       เห็นดวยอยางยิ่ง 
       เห็นดวยมาก  
       เห็นดวยปานกลาง  

       เห็นดวยนอย   

       ไมเห็นดวยอยางยิ่ง 

 
 

9(8.1) 
13(11.7) 
33(29.7) 
26(23.4) 
30(27.0) 

 
 

1(0.9) 
10(9.0) 

50(45.0) 
21(18.9) 
29(26.1) 

 
 

3(2.7) 
8(7.2) 

39(35.1) 
36(32.4) 
25(22.5) 

 
 

13(3.9) 
31(9.3) 

122(36.6) 
83(24.9) 
84(25.2) 

30. การดูภาพยนตร วีซีดี วดีีโอ 
วีดีโอคลิป ท่ีมีเนื้อหากระตุนอารมณ
ไมมีผลตอพฤติกรรมทางเพศ 
       เห็นดวยอยางยิ่ง 
       เห็นดวยมาก  
       เห็นดวยปานกลาง  

       เห็นดวยนอย   

       ไมเห็นดวยอยางยิ่ง 

 
 
 

20(18.0) 
18(16.2) 
43(38.7) 
16(14.4) 
14(12.6) 

 
 
 

26(23.4) 
17(15.3) 
49(44.1) 
15(13.5) 
4(3.6) 

 
 
 

21(18.9) 
23(20.7) 
41(36.9) 
15(13.5) 
11(9.9) 

 
 
 

67(20.1) 
58(17.4) 
133(39.9) 
46(13.8) 
29(8.7) 

 
จากตารางที่ 2 พบวาโดยสวนใหญกลุมตวัอยาง  มีการรบัรูพฤติกรรมเสี่ยงทางเพศเหน็

ดวยปานกลางในทุกขอคําถาม  
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ภาคผนวก ข 

 
แบบสอบถาม 

 
แบบประเมนิพฤติกรรมเสี่ยงทางเพศและแบบประเมินการรบัรูภาวะเสี่ยงทางเพศ 

ของนักศึกษาวิทยาลัยเทคนิค  เชียงราย 
แบบประเมินประกอบดวย 3 ตอน คือ 
 ตอนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบประเมิน 
 ตอนที่ 2 แบบประเมินพฤตกิรรมทางเพศของวัยรุน 
 ตอนที่ 3 แบบประเมินการรบัรูภาวะเสี่ยงทางเพศของวยัรุน 
 

 คําชี้แจง: โปรดทําเครื่องหมาย √ ลงใน □ และเติมขอความในชองวางตามความเปนจริง
         สําหรับนักวิจัย 
 

1. ทานกําลังศกึษาอยูช้ันปที…่…………แผนกวิชา…………….         A1…….. 

 
2. เพศ □ ชาย □ หญิง             A2…….. 

 
3. อายุ………….ป             A3…….. 
 

4. ศาสนา 
 □ พุทธ  □ คริสต □ อิสลาม □ อ่ืนๆ ระบุ...........    A4…….. 
 

5. สถานภาพสมรสของบิดามารดา         A5……. 

 □ 1.บิดามารดาอยูดวยกัน  □ 2.บิดามารดาหยารางกัน 
 □ 3.บิดามารดาแยกกนัอยู  □ 4.บิดาแตงงานใหม 
 □ 5.มารดาแตงงานใหม   □ 6.บิดาเสียชีวิต 
 □ 7.มารดาเสียชีวิต   □ 8.เสียชีวิตทัง้คู 
 □ 9.อ่ืนๆโปรดระบ.ุ................................. 
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6. สถานที่พักอาศัยอยูในปจจุบัน                     A6…  
□ 1.อาศัยอยูกับบิดาและ/หรือมารดา □ 2.อาศัยอยูกบัญาติ     
□ 3.อาศัยอยูหอพักคนเดียว  □ 4.อาศัยอยูหอพักรวมกับเพื่อนชาย 
□ 5.อาศัยอยูหอรวมกับเพือ่นหญิง □ 6.เชาบานอาศัยรวมกับเพือ่นชาย 
□ 7.เชาบานอาศัยรวมกับเพือ่นหญิง □8.เชาบานอาศัยรวมกับเพื่อนชายและหญงิ 
□ 9.อ่ืนๆโปรดระบ…ุ…………………. 
 
7. แหลงที่มาของคาเลาเรียน (สามารถตอบไดมากกวา 1 ขอ)           A7… 
 □ 1.บิดาและ/หรือมารดา    □ 2.ญาติ  

□ 3.รายไดจากการทํางานของตนเอง  □ 4.กูยืมจากกองทุน 
□ 5.อ่ืนๆ ระบุ..................................        เพื่อการศึกษา 
 

8. แหลงที่มาของคาใชจายประจําเดือน (สามารถตอบไดมากกวา 1 ขอ)                      A8… 

 □ 1.บิดาและ/หรือมารดา   □ 2.ญาติ 
 □ 3.คนรัก    □ 4.รายไดจากการทํางานของตนเอง 
 □5.อ่ืนๆโปรดระบ…ุ……………………. 
 
9. คาใชจายสวนตัวของทานตอเดือนประมาณเดือนละเทาใด           A9… 

 □ 1. (< 1,000)    □ 2. (1,001-2,500) 
 □ 3. (2,501-3,500)   □ 4. (3,501-4,500) 
 □ 5. (4,501-5,000)   □ 6. (>5,000) 
 
10. ทานคิดวาคาใชจายสวนตัวของทาน เพียงพอหรือไม           A10… 

 □ 1.พอเพียงมเีหลือเก็บ   □ 2.พอเพียงไมมีเหลือเก็บ 
 □ 3.ไมพอเพยีง ทานแกไขอยางไรระบ…ุ………… 
 
 
 

ÅÔ¢ÊÔ·¸Ô ìÁËÒÇÔ·ÂÒÅÑÂàªÕÂ§ãËÁè
Copyright  by Chiang Mai University
A l l  r i g h t s  r e s e r v e d

ÅÔ¢ÊÔ·¸Ô ìÁËÒÇÔ·ÂÒÅÑÂàªÕÂ§ãËÁè
Copyright  by Chiang Mai University
A l l  r i g h t s  r e s e r v e d



  

 

98

11.ระดับการศกึษาของบิดา          A11… 

 □ 1.ไมไดเรียน    □ 2.ประถมศึกษา 
 □ 3.มัธยมศึกษา    □ 4.อนุปริญญา/ปวช. 

□ 5.ปริญญาตรีหรือเทียบเทา  /ปวส. หรือเทยีบเทา 
 □ 6.ปริญญาโท    □ 7.ปริญญาเอก     
 □ 8.อ่ืนๆระบุ 
 
12.ระดับการศกึษาของมารดา                    A12……. 

 □ 1.ไมไดเรียน    □ 2.ประถมศึกษา 
 □ 3.มัธยมศึกษา    □ 4.อนุปริญญา/ปวช. 

□ 5.ปริญญาตรีหรือเทียบเทา  /ปวส. หรือเทยีบเทา 
 □ 6.ปริญญาโท    □ 7.ปริญญาเอก     
 □ 8.อ่ืนๆระบุ 
 
 
13.อาชีพของบิดาทาน         A13…... 

 □ 1.เกษตรกรรม    □ 2.คาขาย     
 □ 3.รับจาง    □4.ขาราชการ/รัฐวิสาหกจิ   
 □5.บริษัท/เอกชน   □ 6.วางงาน  
 □7.อ่ืนๆระบุ... 
 

14.อาชีพของมารดาทาน                A14……. 

 □ 1.เกษตรกรรม    □ 2.คาขาย     
 □ 3.รับจาง    □4.ขาราชการ/รัฐวิสาหกจิ   
 □5.บริษัท/เอกชน   □ 6.วางงาน  
 □7.อ่ืนๆระบุ... 
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15.รายไดเฉลีย่ของครอบครัวตอเดือน                   A15……. 

 □ 1. (<5,000)    □ 2. (5,001-10,000) 
 □ 3. (10,001-15,000)   □ 4. (15,001-20,000) 
 □ 5. (20,001-30,000)   □ 6. (>30,000) 
 □ 7.ไมมีรายได    □ 8. อ่ืนๆ ระบุ............... 
 
16. ทานคิดวาคาใชจายภายในครอบครัวของทาน เพียงพอกับรายไดหรือไม               A16……. 

 □ 1.พอเพียงมเีหลือเก็บ   □ 2.พอเพียงไมมีเหลือเก็บ 
 □ 3.ไมพอเพยีง ทานแกไขอยางไรระบ…ุ………… 
 
17.ทานคิดวาฐานะทางครอบครัวมีผลตอเรื่องเพศสัมพันธหรือไม                A17…….. 

 □ 1.มี     □ 2.ไมมี 
 
18. สภาพแวดลอมบริเวณทีพ่ักอาศัยของทาน            A18…….. 

 □ 1.อยูในสภาพแวดลอมที่ดี เชนไมอยูใกลสถานบันเทิง 
         ผับ บารหรือสถานบริการทางเพศ 

 □ 2.อยูใกลสถานบันเทิง เชน โรงภาพยนตร เธค 
         ผับ บาร คาราโอเกะ เปนตน 

 □ 3.อยูใกลแหลงชุมชนแออัด 
 
19.การเขาไปในสถานเริงรมยชนิดใดกระตุนใหทานเกดิความรูสึก           A19..... 

และอยากมีเพศสัมพันธมากที่สุด (เลือกตอบเพียง 1 ขอ) 
□ 1.สถานอาบอบนวด   □ 2.รานคาราโอเกะ 

 □ 3.โรงภาพยนตร   □ 4.เธค/ผับ/บาร/คาเฟ 
 □ 5.สมาคม/โตะสนุกเกอร  □ 6.ศูนยการคา  
 □ 7.สถานบริการทางเพศ   □ 8.รานอินเตอรเน็ต 
 □ 9.ไมมีความรูสึกใดๆ   □อ่ืนๆ ระบุ........................  
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20.ทานเคยถูกชักนําใหเที่ยวสถานบันเทิง เชน เธค ผับ บาร คาราโอเกะ หรือไม    A20….. 

 □1.ไมเคย (ขามไปตอบขอ22)   □2.เคย 
 

21.ถาเคยใครเปนผูชักนําใหทานเที่ยวสถานบันเทิง เชน เธค ผับ บาร คาราโอเกะ เปนตน  A21….. 

 □ 1.บิดา/มารดา    □ 2.ญาติ 
 □ 3.พี่/นอง    □ 4.คนรัก 
 □ 5.เพื่อน    □ 6.อ่ืนๆระบุ........................... 
 

22.ทานเคยถูกชักนําใหเที่ยวสถานบริการทางเพศ หรือไม         A22….. 

 □1.ไมเคย (ขามไปตอบขอ24)   □2.เคย 
 

23. ใครเปนผูชักนําใหทานเที่ยวสถานบรกิารทางเพศ                 A23… 

 □ 1.บิดา/มารดา    □ 2.ญาติ 
 □ 3.พี่/นอง    □ 4.คนรัก 
 □ 5.เพื่อน    □ 6.อ่ืนๆระบุ... 
 
24.ทานคิดวาความสัมพันธของสมาชิกภายในครอบครัว        A24…. 
      มีผลตอเรื่องเพศสัมพันธหรือไม         

 □ 1.มี     □ 2.ไมมี 
 
25.ความสัมพันธของสมาชิกในครอบครัวทานเปนอยางไร                     A25… 

 □ 1.รักใครกนั 
 □ 2.ขัดแยง/ทะเลาะเบาะแวงกันบางครั้ง 
 □ 3.ขัดแยง/ทะเลาะเบาะแวงกันเปนประจาํ 
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26.เมื่อทานมปีญหาเกี่ยวกับเรื่องเพศสัมพันธ  
     ทานจะปรกึษาใครมากทีสุ่ด(เลือกตอบเพียง 1 ขอ)       A26… 

□ 1.ไมปรึกษาใครเลย   □ 2.บิดา/มารดา 
 □ 3.พี่ชาย/พีส่าว    □ 4.นองชาย/นองสาว 
 □ 5.ญาติ    □ 6.เพื่อน 
 □ 7.คนรูจัก    □ 8.อ่ืนๆ ระบุ... 
 
27.ความถี่ของการไดรับขอมลูขาวสารทางเพศ         A27…. 

 □ 1.ทุกวัน    □ 2.เกือบทุกวัน 
 □ 2.นานๆครั้ง    □ 4.ไมเคยไดรับเลย 
  
28.แหลงขอมูลขาวสารทางเพศที่ทานไดรับมากที่สุด(เลือกตอบเพียง 1 ขอ)      A28…... 

 □ 1.โทรทัศน    □ 2.วีซีด ี     
 □ 3.วิดีโอ     □4.วีดีโอคลิป 
 □ 5.ภาพทางอินเตอรเน็ต   □ 6.หนังสือ/นิตยสารที่มีภาพลามก  

□ 7.หนังสือการตูนที่มีเนื้อหาสอดแทรกเรื่องราวและภาพลามก 
□ 8.อ่ืนๆ ระบุ... 

  
29.ส่ิงพิมพหรือส่ือชนิดใดทีท่านรูสึกวามสีวนกระตุน             A29…..   
     ความรูสึกทางเพศมากที่สุด(เลือกตอบเพียง 1 ขอ)     

 □ 1.โทรทัศน    □ 2.วีซีด ี     
 □ 3.วิดีโอ     □4.วีดีโอคลิป 
 □ 5.ภาพทางอินเตอรเน็ต   □ 6.หนังสือ/นิตยสารที่มีภาพลามก  

□ 7.หนังสือการตูนที่มีเนื้อหาสอดแทรกเรื่องราวและภาพลามก 
□ 8.อ่ืนๆ ระบุ... 
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ตอนที่ 2 แบบประเมินพฤติกรรมเสี่ยงทางเพศ 
 
คําชี้แจง : โปรดเขียนเครื่องหมาย √ ลงในชองที่ตรงกบัพฤติกรรมของทานมากทีสุ่ดเพียง 1 ขอ 
 
เปนประจํา หมายถึง เมื่อผูตอบเห็นวาพฤติกรรมนั้นผูตอบปฏิบัติทุกครั้ง สม่ําเสมอ เกิดขึ้นเปน

สวนใหญ 
บางครั้ง หมายถึง เมื่อผูตอบเห็นวาพฤติกรรมนั้นผูตอบปฏิบัติบาง ไมปฏิบัติบาง หรือ

เกิดขึ้นเปนสวนนอย 
ไมเคย หมายถงึ  เมื่อผูตอบเห็นวาพฤติกรรมนั้นผูตอบไมเคยปฏิบัติเลย หรือไมมีส่ิงนี้

เกิดขึ้นเลย 
 
ตอนที่ 3 แบบประเมินการรับรูภาวะเสี่ยงทางเพศ 
 

คําชี้แจง :  กรุณาอานขอความแตละขอและพิจารณาอยางรอบคอบแลวทําเครื่องหมาย √ ลงในชอง
ที่ตรงกับความคิดเห็นและความรูสึกหรือความเขาใจของทานมากที่สุด โดยมีเกณฑการ
เลือกคําตอบดงันี้ 

 

เห็นดวยอยางยิ่ง หมายถึง   ขอความนั้นตรงกับความคิดเห็นและความรูสึกหรือความเขาใจ
ของผูตอบมากที่สุด 

เห็นดวยมาก หมายถึง  ขอความนั้นตรงกับความคิดเห็นและความรูสึกหรือความเขาใจ
ของผูตอบคอนขางมาก 

เห็นดวยปานกลาง หมายถึง  ขอความนั้นตรงกับความคิดเห็นและความรูสึกหรือความเขาใจ
ของผูตอบครึ่งหนึ่ง 

เห็นดวยนอย หมายถึง  ขอความนั้นตรงกับความคิดเห็นและความรูสึกหรือความเขาใจ
ของผูตอบเพียงเล็กนอย 

ไมเห็นดวยอยางยิ่ง หมายถึง  ขอความนั้นไมตรงกับความคิดเห็นและความรูสึกหรือความ
เขาใจของผูตอบเลย 
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ประวัติผูเขยีน 

 
ชื่อ นางสาวพัชรินทร  ดวงแกว 
 
วัน เดือน ป เกิด 20 กันยายน 2521 
 
ประวัติการศึกษา   ประถมศึกษา จาก โรงเรียนอนุบาลเชียงราย 
 มัธยมศึกษาตอนตน จาก โรงเรียนดํารงราษฎรสงเคราะห 
 มัธยมศึกษาตอนปลาย จาก โรงเรียนสามัคคีวิทยาคม  
 อุดมศึกษา จาก คณะพยาบาลศาสตร มหาวิทยาลัยเชียงใหม 
 
ประวัติการทํางาน  พ.ศ. 2544 พยาบาลวิชาชพี แผนกผูปวยเดก็ 

โรงพยาบาลเชียงรายประชานุเคราะห 
พ.ศ. 2544-2548 พยาบาลวิจยั สํานักงานวจิัยวัณโรค 

จังหวดัเชยีงราย 
พ.ศ. 2548-ปจจุบัน พยาบาลวิชาชพี แผนกผูปวยนอก 

โรงพยาบาลเกษมราษฎรศรีบุรินทร 
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